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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete 
de abril de dois mil e vinte e cinco, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. 
 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Quinta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Ana 
Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Clovis Rocha, Sebastião Alberto Maestrello, Jacira de Fátima 
Pires Maestrello, Sebastião da Silva, Genoveva Zanardo Fadel, Aurora Cristiane 
Ananias, José Natal Bresolin, Maria Helena Cláudio Dutra, João Marcos 
Lorencetti, Benedito Bueno da Silva, Sebastiana Sodária Pinheiro, Cacilda 
Aparecida Costa, Maria Cecília Ciscato de Castro, Ubiratan Rodrigues Villa 
Bella e Maria Luiza Maestrello Mardegan. Logo após, o Primeiro Secretário, 
Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 052/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 011/25, 
que dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de 
enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para pareceres; 2)- Ofício nº 
053/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
043/25, que dispõe sobre a exclusão do Poder Judiciário dentre os membros 
do Conselho Municipal de Educação de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
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providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 3)- Ofício nº 054/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 044/25, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 227.431,98, destinados ao 
Departamento de Saúde, para aquisição de inseticidas e exames laboratoriais 
voltados a dengue; e aquisição de uma geladeira para uso na farmácia do CAIC 
e equipamentos para as UBS´s do município, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 055/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 045/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 255.000,00, 
destinado ao Departamento de Turismo, Desenvolvimento Econômico, 
Esporte e Cultura, com recurso estadual, para aquisição de equipamentos para 
a “Casa do Doce – Vila Artesanal”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 056/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 046/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 71.500,00, destinado 
ao Departamento de Educação, com recurso federal, para reforma da EMEF 
CAIC Laura Suriani Barbuio, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 6)- Ofício nº 059/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 047/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
345.000,00, destinado a Custeio de despesas da Procuradoria Geral, para 
pagamento de Requisições de Pequeno Valor, necessários a continuidade dos 
serviços da repartição; Custeio de despesas do Departamento de Finanças e 
Planejamento, para pagamento de tarifas bancarias; Custeio de despesas do 
Departamento de Assistência Social, para execução de serviços de terceiros 
necessários a continuidade dos serviços da repartição; Investimentos do 
Departamento de Serviços Municipais, para execução de serviços de Ampliação 
de Muro e Instalação de Concertinas no Centro de Lazer do Trabalhador; 
Custeio de despesas do Departamento de Esportes, para pagamento de diárias, 
necessários à continuidade dos serviços da repartição; e Custeio de despesas do 
Departamento de Turismo, para pagamento de diárias, necessários à 
continuidade dos serviços da repartição, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
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Turismo para pareceres; 7)- Ofício nº 060/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 048/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
1.352.500,00, destinado ao Departamento de Saúde, para a aquisição de 
materiais, execução de serviços de laboratórios, aquisição de suplementos 
alimentares, aquisição de materiais de consumo e suplementos em geral, e 
aquisição de equipamentos e materiais permanente para as Unidades Básicas de 
Saúde, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Ofício nº 061/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 049/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor 
de R$ 311.350,00, destinado ao Departamento de Assistência Social, com 
recursos do Ministério de Desenvolvimento e Assistência Social, Família e 
Combate a Fome, para reforma e ampliação do CRAS, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Ofício nº 058/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 050/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
73.500,00, destinado ao Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, para 
contribuições a Associação dos Agentes Ecológicos, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 10)- Moção n° 001/25, de autoria do Vereador 
Dr. Fábio Gusman Palhares, requerendo Moção de Aplausos e Congratulações 
aos Ilustríssimos Senhores Antonio Carniato Filho e, Alfredo José Luciano,  
bem como, as Ilustríssimas Senhoras Marinela Adriana Carniato Trivelli, Tania 
Maria Carniato Francalacci e Rita de Cássia La Pastina Camargo  pelo 
lançamento do Livro “Para o amor que chega”, que teve o valor integral de sua 
tiragem doada em prol à Santa Casa Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro. 
Requeiro ainda, se aprovada a matéria, seja encaminhada cópia da presente 
moção aos homenageados acima, bem como a entidade de Santa Casa 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro. Submetida discussão e votação, a 
mesma foi aprovada por unanimidade dos Vereadores; 11)- Requerimento n° 
006/25, de autoria do Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando do Poder 
Executivo Municipal, que envie a esta Casa de Leis cópia de todo processo de 
licitação n° 108/2024 – Inexigibilidade n° 028/2024, que refere-se a 
contratação de serviço técnico especializado de consultoria para o 
aperfeiçoamento da gestão pública municipal, inclusive as cotações dos 
orçamentos das empresas que nortearam a precificação do processo, bem como 
do Contrato n° 114/2024. Submetido discussão e votação, o mesmo foi 
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aprovado por unanimidade dos Vereadores; 12)- Indicação n° 044/25, de 
autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Senhor prefeito municipal 
que através do departamento competente se feita a inscrição no edital aberto 
do Novo PAC do Governo Federal pleiteando a construção de uma unidade de 
Creche para o distrito de Santa Cruz da Estela; 13)- Indicação n° 045/25, de 
autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Senhor prefeito municipal 
que através do departamento competente seja realizada a pintura de faixa 
amarela de no mínimo 5,80 metros em frente de todas as unidades escolares e 
creches do município assim como sinalização com placas de proibido 
estacionar; 14)- Indicação n° 046/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Senhor prefeito municipal que através do departamento 
competente seja providenciada a cobertura externa da creche “Assumpta 
Piovatto Missiatto”; 15)- Indicação n° 047/25, de autoria do Vereador Fernando 
Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, estude a possibilidade de melhorar a sinalização de 
trânsito da Rua Paulo Comin, esquina com a Rua Lázaro Rocha, tais como 
instalação de placas de trânsito e melhoria na sinalização de solo; 16)- 
Indicação n° 048/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente realize estudo de viabilidade para efetivar a 
implementação de “Escola Cívico-Militar” no Município de Santa Rita do Passa 
Quatro; 17)- Indicação n° 049/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente realize estudo de viabilidade para 
disponibilização de 02 (dois) estagiários para compor o grupo de colaboradores 
a serem destinados as duas farmácias municipais, sendo uma sediada no 
“CAIC” e, outra localizada à Rua Inácio Ribeiro, tendo em vista o fluxo de 
pessoas e atendimentos nos locais e, reduzido quadro de funcionários para 
atender a população; 18)- Indicação n° 050/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do Departamento competente realize estudo de viabilidade para 
compra, instalação e disponibilização de “dois geradores de força” para as duas 
farmácias municipais, sendo uma sediada no “CAIC” e, outra localizada à Rua 
Inácio Ribeiro; 19)- Indicação n° 051/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do Departamento competente realize esforços para celebração de 
cadastramento e convênio junto ao Governo do Estado de São Paulo, para 
implantação do “Programa Muralha Paulista”, instituído através do Decreto 
Estadual nº 68.828, de 4 de setembro de 2024, no município de Santa Rita do 
Passa Quatro; 20)- Indicação n° 052/25, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que 
determine ao Setor competente da municipalidade, a realização de estudos 
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necessários para construção de um obstáculo tipo lombada na Rua dos 
Expedicionários em frente ao numeral 344; 21)- Indicação n° 053/25, de 
autoria do Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente, realize melhorias na Praça 
Carlos A. Rezende da Cunha (Praça do Matadouro), como limpeza e conserto 
de calçadas e guias, construção de banheiros, manutenção das áreas comuns 
para evitar acidentes e melhorar a acessibilidade, recuperação do espaço para 
promover atividades de lazer e culturais; 22)- Indicação n° 054/25, de autoria 
da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Reiterando a Indicação nº 018/22, para que providencie junto ao 
Departamento competente, a aquisição de aparelho para a realização de exames 
de mapa e holter para os pacientes da rede básica de saúde, pois são exames 
essenciais para diagnósticos na área da cardiologia; 23)- Ofício nº 063/2025, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 
003/25, assinado pelo Vereador Flávio Roberto Peron; 24)- Ofício nº 
064/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 004/25, assinado pelo Vereador Flávio Roberto Peron. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra ao 
orador inscrito Dr. Fábio Gusman Palhares. Em seguida foi realizado aos 
homenageados a entrega da Moção n° 001/25, de autoria do Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares. Logo após a Sra. Marinela Adriana Carniato Trivelli 
também usou a palavra para fazer alguns agradecimentos. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão 
e Votação Única:  1)- Projeto de Decreto Legislativo n° 001/25, de autoria do 
Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, que sobre a concessão de título de 
“CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO” ao Senhor Alfredo José 
Luciano. Com pareceres contrários das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária a ser realizada a seguir para Primeira 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 011/25 e Discussão 
e Votação Única dos Projetos de Leis nºs 043 à 050/2025, e declarou encerrada 
a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 22 de abril de 2025. 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
Ver. Fernando Borges                           Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

         1º Secretário                                                          2ª Secretária 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/04/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 052/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 011/25, que dispõe sobre a atualização do piso salarial de 
enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras 
providencias; Ofício nº 053/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 043/25, que dispõe sobre a exclusão do Poder Judiciário 
dentre os membros do Conselho Municipal de Educação de Santa Rita do Passa 
Quatro, e dá outras providências; Ofício nº 054/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 044/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
227.431,98, destinados ao Departamento de Saúde, para aquisição de inseticidas 
e exames laboratoriais voltados a dengue; e aquisição de uma geladeira para uso 
na farmácia do CAIC e equipamentos para as UBS´s do município; Ofício nº 
055/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
045/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 255.000,00, destinado ao Departamento de 
Turismo, Desenvolvimento Econômico, Esporte e Cultura, com recurso 
estadual, para aquisição de equipamentos para a “Casa do Doce – Vila 
Artesanal”; Ofício nº 056/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 046/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 71.500,00, destinado ao Departamento 
de Educação, com recurso federal, para reforma da EMEF CAIC Laura Suriani 
Barbuio; Ofício nº 059/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 047/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 345.000,00, destinado a 
Custeio de despesas da Procuradoria Geral, para pagamento de Requisições de 
Pequeno Valor, necessários a continuidade dos serviços da repartição; Custeio 
de despesas do Departamento de Finanças e Planejamento, para pagamento de 
tarifas bancarias; Custeio de despesas do Departamento de Assistência Social, 
para execução de serviços de terceiros necessários a continuidade dos serviços 
da repartição; Investimentos do Departamento de Serviços Municipais, para 
execução de serviços de Ampliação de Muro e Instalação de Concertinas no 
Centro de Lazer do Trabalhador; Custeio de despesas do Departamento de 
Esportes, para pagamento de diárias, necessários à continuidade dos serviços 
da repartição; e Custeio de despesas do Departamento de Turismo, para 
pagamento de diárias, necessários à continuidade dos serviços da repartição; 
Ofício nº 060/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
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Lei nº 048/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Especial e Suplementar, no valor de R$ 1.352.500,00, destinado ao 
Departamento de Saúde, para a aquisição de materiais, execução de serviços de 
laboratórios, aquisição de suplementos alimentares, aquisição de materiais de 
consumo e suplementos em geral, e aquisição de equipamentos e materiais 
permanente para as Unidades Básicas de Saúde; Ofício nº 061/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 049/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
311.350,00, destinado ao Departamento de Assistência Social, com recursos do 
Ministério de Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate a 
Fome, para reforma e ampliação do CRAS; Ofício nº 058/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 050/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
73.500,00, destinado ao Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, para 
contribuições a Associação dos Agentes Ecológicos; Moção n° 001/25, de 
autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, requerendo Moção de Aplausos e 
Congratulações aos Ilustríssimos Senhores Antonio Carniato Filho e, Alfredo 
José Luciano, bem como, as Ilustríssimas Senhoras Marinela Adriana Carniato 
Trivelli, Tania Maria Carniato Francalacci e Rita de Cássia La Pastina Camargo 
pelo lançamento do Livro “Para o amor que chega”, que teve o valor integral 
de sua tiragem doada em prol à Santa Casa Misericórdia de Santa Rita do Passa 
Quatro. Requeiro ainda, se aprovada a matéria, seja encaminhada cópia da 
presente moção aos homenageados acima, bem como a entidade de Santa Casa 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro; Requerimento n° 006/25, de autoria 
do Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando do Poder Executivo Municipal, que 
envie a esta Casa de Leis cópia de todo processo de licitação n° 108/2024 – 
Inexigibilidade n° 028/2024, que refere-se a contratação de serviço técnico 
especializado de consultoria para o aperfeiçoamento da gestão pública 
municipal, inclusive as cotações dos orçamentos das empresas que nortearam a 
precificação do processo, bem como do Contrato n° 114/2024; Indicação n° 
044/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Senhor prefeito 
municipal que através do departamento competente se feita a inscrição no edital 
aberto do Novo PAC do Governo Federal pleiteando a construção de uma 
unidade de Creche para o distrito de Santa Cruz da Estela; Indicação n° 045/25, 
de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Senhor prefeito 
municipal que através do departamento competente seja realizada a pintura de 
faixa amarela de no mínimo 5,80 metros em frente de todas as unidades 
escolares e creches do município assim como sinalização com placas de 
proibido estacionar; Indicação n° 046/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Senhor prefeito municipal que através do departamento 
competente seja providenciada a cobertura externa da creche “Assumpta 
Piovatto Missiatto”; Indicação n° 047/25, de autoria do Vereador Fernando Borges, 
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indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, estude a possibilidade de melhorar a sinalização de trânsito da Rua 
Paulo Comin, esquina com a Rua Lázaro Rocha, tais como instalação de placas 
de trânsito e melhoria na sinalização de solo; Indicação n° 048/25, de autoria do 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente realize 
estudo de viabilidade para efetivar a implementação de “Escola Cívico-Militar” 
no Município de Santa Rita do Passa Quatro; Indicação n° 049/25, de autoria do 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente realize 
estudo de viabilidade para disponibilização de 02 (dois) estagiários para compor 
o grupo de colaboradores a serem destinados as duas farmácias municipais, 
sendo uma sediada no “CAIC” e, outra localizada à Rua Inácio Ribeiro, tendo 
em vista o fluxo de pessoas e atendimentos nos locais e, reduzido quadro de 
funcionários para atender a população; Indicação n° 050/25, de autoria do 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente realize 
estudo de viabilidade para compra, instalação e disponibilização de “dois 
geradores de força” para as duas farmácias municipais, sendo uma sediada no 
“CAIC” e, outra localizada à Rua Inácio Ribeiro; Indicação n° 051/25, de autoria 
do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente realize 
esforços para celebração de cadastramento e convênio junto ao Governo do 
Estado de São Paulo, para implantação do “Programa Muralha Paulista”, 
instituído através do Decreto Estadual nº 68.828, de 4 de setembro de 2024, no 
município de Santa Rita do Passa Quatro; Indicação n° 052/25, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, que determine ao Setor competente da municipalidade, a realização 
de estudos necessários para construção de um obstáculo tipo lombada na Rua 
dos Expedicionários em frente ao numeral 344; Indicação n° 053/25, de autoria 
do Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, realize melhorias na Praça Carlos A. 
Rezende da Cunha (Praça do Matadouro), como limpeza e conserto de calçadas 
e guias, construção de banheiros, manutenção das áreas comuns para evitar 
acidentes e melhorar a acessibilidade, recuperação do espaço para promover 
atividades de lazer e culturais; Indicação n° 054/25, de autoria da Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Reiterando a Indicação nº 018/22, para que providencie junto ao Departamento 
competente, a aquisição de aparelho para a realização de exames de mapa e 
holter para os pacientes da rede básica de saúde, pois são exames essenciais para 
diagnósticos na área da cardiologia; Ofício nº 063/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 003/25, assinado pelo 
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Vereador Flávio Roberto Peron; Ofício nº 064/2025, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 004/25, assinado pelo 
Vereador Flávio Roberto Peron. 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/04/2025 

ORDEM DO DIA: 

 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 001/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio 

Gusman Palhares, que sobre a concessão de título de “CIDADÃO 

SANTARRITENSE HONORÁRIO” ao Senhor Alfredo José Luciano. 
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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia sete de abril de dois mil e 

vinte e cinco, sob a Presidência do 

Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas e quarenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Primeira Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 
Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 
Complementar nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de enfermagem e 
auxiliares de enfermagem e dá outras providencias. Com pareceres favoráveis 
das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira Votação; Discussão e 
Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 043/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre a exclusão do Poder Judiciário dentre os membros do 
Conselho Municipal de Educação de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 044/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 227.431,98, destinados ao 
Departamento de Saúde, para aquisição de inseticidas e exames laboratoriais 
voltados a dengue; e aquisição de uma geladeira para uso na farmácia do CAIC 
e equipamentos para as UBS´s do município. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei 
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nº 045/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 255.000,00, 
destinado ao Departamento de Turismo, Desenvolvimento Econômico, 
Esporte e Cultura, com recurso estadual, para aquisição de equipamentos para 
a “Casa do Doce – Vila Artesanal”. Com pareceres favoráveis das Comissões, 
e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 
dos Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 046/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 71.500,00, destinado ao 
Departamento de Educação, com recurso federal, para reforma da EMEF 
CAIC Laura Suriani Barbuio. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei nº 047/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 345.000,00, destinado 
a Custeio de despesas da Procuradoria Geral, para pagamento de Requisições 
de Pequeno Valor, necessários a continuidade dos serviços da repartição; 
Custeio de despesas do Departamento de Finanças e Planejamento, para 
pagamento de tarifas bancarias; Custeio de despesas do Departamento de 
Assistência Social, para execução de serviços de terceiros necessários a 
continuidade dos serviços da repartição; Investimentos do Departamento de 
Serviços Municipais, para execução de serviços de Ampliação de Muro e 
Instalação de Concertinas no Centro de Lazer do Trabalhador; Custeio de 
despesas do Departamento de Esportes, para pagamento de diárias, necessários 
à continuidade dos serviços da repartição; e Custeio de despesas do 
Departamento de Turismo, para pagamento de diárias, necessários à 
continuidade dos serviços da repartição. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei 
nº 048/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
1.352.500,00, destinado ao Departamento de Saúde, para a aquisição de 
materiais, execução de serviços de laboratórios, aquisição de suplementos 
alimentares, aquisição de materiais de consumo e suplementos em geral, e 
aquisição de equipamentos e materiais permanente para as Unidades Básicas de 
Saúde. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única; 8)- Projeto de Lei nº 049/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no 
valor de R$ 311.350,00, destinado ao Departamento de Assistência Social, com 
recursos do Ministério de Desenvolvimento e Assistência Social, Família e 
Combate a Fome, para reforma e ampliação do CRAS. Com pareceres 
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favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 10)- 
Projeto de Lei nº 050/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
73.500,00, destinado ao Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, para 
contribuições a Associação dos Agentes Ecológicos. Com pareceres favoráveis 
das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo 
para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar n° 011/25, e declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 22 de abril de 2025. 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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11ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 07/04/2025  

 

ORDEM DO DIA 

 

Primeira Discussão e Votação: 

Projeto de Lei Complementar nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de 
enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias. 

 

Discussão e Votação Única: 

Projeto de Lei nº 043/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a 
exclusão do Poder Judiciário dentre os membros do Conselho Municipal de 
Educação de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; Projeto de 
Lei nº 044/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 227.431,98, 
destinados ao Departamento de Saúde, para aquisição de inseticidas e exames 
laboratoriais voltados a dengue; e aquisição de uma geladeira para uso na 
farmácia do CAIC e equipamentos para as UBS´s do município; Projeto de Lei 
nº 045/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 255.000,00, 
destinado ao Departamento de Turismo, Desenvolvimento Econômico, 
Esporte e Cultura, com recurso estadual, para aquisição de equipamentos para 
a “Casa do Doce – Vila Artesanal”; Projeto de Lei nº 046/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 71.500,00, destinado ao Departamento 
de Educação, com recurso federal, para reforma da EMEF CAIC Laura Suriani 
Barbuio; Projeto de Lei nº 047/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, 
no valor de R$ 345.000,00, destinado a Custeio de despesas da Procuradoria 
Geral, para pagamento de Requisições de Pequeno Valor, necessários a 
continuidade dos serviços da repartição; Custeio de despesas do Departamento 
de Finanças e Planejamento, para pagamento de tarifas bancarias; Custeio de 
despesas do Departamento de Assistência Social, para execução de serviços de 
terceiros necessários a continuidade dos serviços da repartição; Investimentos 
do Departamento de Serviços Municipais, para execução de serviços de 
Ampliação de Muro e Instalação de Concertinas no Centro de Lazer do 
Trabalhador; Custeio de despesas do Departamento de Esportes, para 
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pagamento de diárias, necessários à continuidade dos serviços da repartição; e 
Custeio de despesas do Departamento de Turismo, para pagamento de diárias, 
necessários à continuidade dos serviços da repartição; Projeto de Lei nº 048/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 1.352.500,00, 
destinado ao Departamento de Saúde, para a aquisição de materiais, execução 
de serviços de laboratórios, aquisição de suplementos alimentares, aquisição de 
materiais de consumo e suplementos em geral, e aquisição de equipamentos e 
materiais permanente para as Unidades Básicas de Saúde; Projeto de Lei nº 
049/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 311.350,00, destinado 
ao Departamento de Assistência Social, com recursos do Ministério de 
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate a Fome, para reforma 
e ampliação do CRAS; Projeto de Lei nº 050/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Especial, no valor de R$ 73.500,00, destinado ao Departamento de Agricultura 
e Meio Ambiente, para contribuições a Associação dos Agentes Ecológicos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

16 
 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia sete de abril de dois mil e 

vinte e cinco, sob a Presidência do 

Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas 
nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Décima Segunda Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Ana 
Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º 
Secretário, Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 
Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, 
técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias. 
Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda 
Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 5ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 22 de 
abril, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 22 de abril de 2025. 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges         Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                            2ª Secretária 
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12ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 07/04/2025  
 

ORDEM DO DIA 
 

Segunda Discussão e Votação: 

Projeto de Lei Complementar nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de 

enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias. 

 

 

 


